

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
(Роспотребнадзор)

Управление Роспотребнадзора по Пензенской области

ТЕРРИОРИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ
УПРАВЛЕНИЯ РОСПОТРЕБНАДЗОРА ПО ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
В СЕРДОБСКОМ, ТАМАЛИНСКОМ, БЕКОВСКОМ, КОЛЬШЛЕЙСКОМ,
МАЛОСЕРДОБИНСКОМ РАЙОНАХ

Строительный проезд, д. 6, Сердобск г., Сердобский район,

Пензенская область, 442894

Тел./ факс (841-67) 2-07-61; e - mail: nadzor_serd@sura.ru

**ПРЕДСТАВЛЕНИЕ № 2
об устранении причин и условий, способствовавших совершению
административного правонарушения**

«21» февраля 2025 г.

г. Сердобск

Начальник территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Пензенской области в Сердобском, Тамалинском, Бековском, Кольшлейском, Малосердобинском районах

Тезикова Лариса Владимировна

руководствуясь ст.29.13 Кодекса РФ об административных правонарушениях, рассмотрев протокол другие материалы дела в отношении ГАУСО ПО "Бековский дом-интернат для престарелых инвалидов".

Постановление о назначении административного наказания по делу об административном правонарушении № 2 от «21» февраля 2025 г.

Установил:

Совершено административное правонарушение, выразившееся в том, что: «17» февраля 2022 года в 10 ч. 00 мин. в ходе проведения плановой выездной проверки ГАУСО ПО "Бековский дом-интернат для престарелых и инвалидов" по адресу: 442940, ОБЛАСТЬ ПЕНЗЕНСКАЯ, РАЙОН БЕКОВСКИЙ, РАБОЧИЙ ПОСЕЛОК БЕКОВО, УЛИЦА СОВЕТСКАЯ, 32"Г, выявлены нарушения Федерального закона от 30 марта 1999 г. N 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения", СП 2.1.3678-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказание услуг".

В соответствии с требованиями п.1 ст.24 Федерального закона от 30 марта 1999 г. N 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения",

- при эксплуатации производственных, общественных помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта должны осуществляться санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия и обеспечиваться безопасные для человека условия труда, быта, отдыха в соответствии с санитарными правилами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

В соответствии с п.9.21 СП 2.1.3678-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказание услуг":

- потолки, стены и полы всех помещений должны быть без нарушения целостности, признаки поражения грибком и иметь отделку, позволяющую осуществить уборку влажным способом с использованием моющих и дезинфицирующих средств. Используемые строительные и отделочные материалы не должны оказывать вредное влияние для здоровья человека.

В нарушение требований п.1 ст.24 Федерального закона от 30 марта 1999 г. N 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения", п.9.21 СП 2.1.3678-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказание услуг",

- стена в коридоре спального корпуса (на первом этаже) имеет дефекты и повреждения, а именно слой краски местами потрескался либо выкрошен до штукатурки, что не позволяет осуществлять уборку влажным способом с использованием моющих и дезинфицирующих средств;

- стена в моечной (для столовой посуды) пищеблока не имеет целостности покрытия, слой краски частично отсутствует, что не позволяет осуществлять уборку влажным способом с использованием моющих и дезинфицирующих средств.

Выявленные нарушения подтверждаются протоколом осмотра территорий, помещений, производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов без вскрытия помещений, транспортных средств, упаковки продукции (товаров), без разборки, демонтажа или нарушения целостности обследуемых объектов и их частей иными способами территорий и помещений (отсеков), а также вид, количество и иные идентификационные признаки обследуемых объектов, имеющие значение для контрольного (надзорного) мероприятия от 17.02.2025 г.

Юридическое лицо ГАУСО ПО "Бековский дом-интернат для престарелых и инвалидов" не приняло необходимых мер по соблюдению требований, установленных законом Российской Федерации требований законодательства, т.е. нарушило санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации жилых и общественных помещений, зданий, сооружений. Доказательств наличия объективных причин, препятствующих выполнению требований действующего законодательства в области санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации жилых и общественных помещений, зданий, сооружений, ГАУСО ПО "Бековский дом-интернат для престарелых и инвалидов" не представлено. Таким образом, юридическое лицо ГАУСО ПО "Бековский дом-интернат для престарелых и инвалидов" совершило административное правонарушение, предусмотренное статьей 6.4 КоАП РФ.

Обязываю:

Директора ГАУСО ПО "Бековский дом-интернат для престарелых и инвалидов" Пимкина А.Е. по месту осуществления деятельности по адресу: 442940, Пензенская область, Бековский район, р.п. Беково, ул. Советская, 32г., принять меры по прекращению нарушений требований санитарного законодательства, устраниению причин административного правонарушения при осуществлении профессиональной деятельности, а также условий, способствующих его совершению.

В соответствии со ст. 29.13 ч. 2 КоАП РФ организации и должностные лица обязаны рассмотреть представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, в течение месяца со дня его получения и сообщить о принятых мерах должностному лицу, внесшему представление. На основании ст. 19.6 КоАП РФ, непринятие по представлению должностного лица, рассмотревшего дело об административном правонарушении, мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, - влечет наложение административного штрафа в соответствии с КоАП РФ.

В соответствии со ст. 19.7 КоАП РФ непредставление или несвоевременное представление информации, представление которой предусмотрено законом, а равно представление в государственный орган такой информации в неполном объёме или в искажённом виде влечет наложение административного штрафа в соответствии с КоАП РФ.

**Начальник
территориального отдела
Управления
Федеральной службы по надзору
в сфере защиты прав потребителей
и благополучия человека
по Пензенской области
в Сердобском, Тамалинском,
Бековском, Колышлейском,
Малосердобинском районах**

Подпись представителя предприятия _____ () _____

Представление направлено по месту нахождения юридического лица (месту жительства индивидуального предпринимателя) посредством почтовой связи «_____» 2025 г. с уведомлением о вручении, которое приобщается к экземпляру представления, оставшемуся в деле органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль) (заполняется в случае направления предписания по почте).

Л.В.Тезикова
(инициалы, фамилия)

